

Tájékoztató a Biztonságosabb Nyírbátorért Polgárőr Egyesület 2021. évi tevékenységéről

Tisztelt Polgármester úr!

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagy Imre, mint a Biztonságosabb Nyírbátorért Polgárőr Egyesület elnöke az alábbi tájékoztatót nyújtom be:

Az egyesület alakuló ülését 2018. szeptember 12-én tartotta 10 alapító taggal, a Nyíregyházi törvényszék 2018. október 04-én vette jogerősen nyilvántartásba, taglétszámunk 2021. évben 17 fő.

Az egyesület célja a bűnmegelőzés, gondoskodás a közrend és közbiztonság helyi feladatairól, védelméről, a lakosság és a bűnüldöző szervek közötti bizalom és együttműködés erősítése, vagyon- és értékvédő tevékenység népszerűsítése, propagálása, a rendőrséggel és a helyi önkormányzattal a közbiztonság védelmével összefüggő feladatok végrehajtásának elősegítése.

Egyesületünk alapfeladataként a helyi közrend és közbiztonság védelme, valamint a bűnmegelőzésben való közreműködés érdekében közterületi járőrszolgálatot, figyelőszolgálatot, a közúti baleset helyszínén, valamint bölcsőde, óvoda, általános- és középiskola közvetlen közelében jelzőőri tevékenységet lát el.

Az egyesület tevékenységei továbbá önvédelmi, vagyon- és értékvédelmi tevékenység, ezen tevékenységek népszerűsítése, bűnmegelőzési információk

közvetítése a lakosság felé, a bűnmegelőzési tapasztalatok, módszerek, ajánlások népszerűsítése, gondoskodás a közrend és közbiztonság helyi feladatairól, közvetlen kapcsolattartás a Megyei és Országos Polgárőr Szövetséggel és egyéb társszervezetekkel, a rendőri szervekkel és a helyi önkormányzattal a közbiztonsággal kapcsolatos feladatok végrehajtásának elősegítése, a lakosság és a bűnüldöző szervek közötti bizalom és együttműködés erősítése.

Nyírbátorban problémaként jelenik meg a közterületek, játszóterek rongálása, túl hangos zenehallgatás bizonyos területeken, tiltott helyen való közlekedés mind gépjárművekkel, mind kerékpárokkal. Kiemelt figyelmet kell fordítani a várostörténeti sétányon lévő értékek megőrzésére is.

Ezen problémák kapcsán együttműködünk az önkormányzat által működtetett diszpécser szolgálattal, valamint a mezőőrséggel is. A közterületi szemetalás ellen is fel kell lépni, mivel sajnos sokan nem tartják be a közösségi együttélés alapvető szabályait, és több esetben szabálysértést is elkövetnek.

Sajnos a vészhelyzet miatt a polgárőr szolgálatok száma korlátozott volt a 2021-es évben, jelen voltunk a mindenszentek ünnepe kapcsán a városi temetőben, és biztosítottuk a rendőrséggel együtt a helyszínt, a jelenlétünkkel erősítettük a biztonságérzetet.

A vírushelyzet miatt a polgárőrséghez való csatlakozási szándék továbbra is elmaradt, azonban elmondható, hogy a feladataink maradéktalan ellátásához nagyobb taglétszám szükséges, melynek eredményeképpen a hétvégi szolgálatok tovább erősítenék a lakosság közbiztonság érzetét.

Köszönjük a Képviselő-testület bizalmát, és anyagi hozzájárulását, igyekszünk minden tőlünk telhetőt megtenni Nyírbátor Város közbiztonságának növelésében!

Nyírbátor, 2022. április 20.

Tisztelettel:

Nagy Imre s.k. elnök

Határozat-tervezet

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022. (IV. ...) önkormányzati határozata

**a Biztonságosabb Nyírbátorért Polgárőr Egyesület 2021. évi tevékenységéről szóló
tájékoztató elfogadására**

A Képviselő testület

- a Biztonságosabb Nyírbátorért Polgárőr Egyesület 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót megismerte, azt tudomásul veszi,
- köszönetét fejezi ki a polgárőrök önkéntes munkájáért.